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TRUONG THCS LE QUY PON BAI KIEM TRA TIET 22 NAM HQC 2014-2015
Hovaten HS:......................... Lop:..... Mon: VAT LY 9 (Thoi gian: 45 phit)
I. MUC TIEU:
1) Kién thirc:
- Cung ¢, hé thong lai kién thirc da hoc trong chuong I: Dién hoc.
2) Ki nang:
- Rén ki ning lam bai tap trac nghiém va giai dugc cdc bai tap dinh luong.
3) Thai do:
- Trung thyc, nghiém tic, can than trong gio kiém tra.
I1. CHUAN BI
- GV: Dé kiém tra, ma tran d¢, ddp 4n va thang diém
- HS: On tap kién thtc dd hoc trong chuong 1.
IIL. TIEN TRINH KIEM TRA
- Hinh thire: tric nghiém 20%, tu luan: 80%
- HS 1am bai truc tiép vao dé trong 45 phut
IV. MA TRAN DE KIEM TRA

Ti 1é thwe day Trong s
Noi dung Tongso | Li 1oLt [ vp | L1 VD
* W] chp | (chp | (Chp | (Cipap3, )
do1,2) | do3,4)| dol,
2)
1; bién tré day dan. Pinh luét 11 9 2.7 8.3 13.5 415
Om
2. Cong va Cong suit dién 9 6 1,8 7,2 9 36
Tong 20 15 4,5 15,5 22,5 71,5
S6 lwong cau (chuin can kiém
. ) tra) L
Noi dung (chu de) Trong so biém so
T.s6 TN TL
I.ADIAG;H tr¢ day dan. Pinh 13.5 1.89 ~ 2 1 1 2.5
luat Om.
2. Cong va Cong suit dién 9 1,26 = 1 1 0,5
1. Pién tr& day dan. Dinh
luat Om. DPinh luat Jun- 41,5 581=6 2 1 3
Lenxo.
2. Cong va Cong suat dien 36 504 ~5| 0 | 4
va Dién ndng str dung.
Tong 100 14 4 3 10
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TRUONG THCS LE QUY PON BAI KIEM TRA TIE'I" 22 NAM HOQC 2014-2015
Hovatén:...............oooeiils Lop:..... Mbn: VAT LY 9 (Thoi gian: 45 phiit)
DE BAI

I. PHAN TRAC NGHIEM: (2 diém ). Khoanh tron vao cu tra 10i ma theo em cho 1a ding nhét.
Cdu 1: Khi hiéu dién thé 4,5V dat vao hai ddu mot diy dan thi dong dién chay qua diy dan c6
cuong do 0,3A. Néu tang cho cho hi¢u di¢n thé nay thém 3V nira thi cuong d¢ dong dién chay
qua day dan c6 cudng do la:

A. 0,2A. B. 0,5A C. 0,9A. D. 0,6A.

Cdu 2: Xét cic ddy din cing duoc 1am bang cting mot vat liéu, néu chiéu dai ting gip 3 1an va
tiét dién giam di 2 1an thi dién tré cia day dan :

A. Ting gap 6 lan. C. Tang gap 1.5 lan.
B. Giam di 6 lan. D. Giam di 1,5 lan.
Céu 3: Cong cua dong dién khong tinh theo cong thirc nao?
A. A=Ult C. A=TRt

2
B. A—U?t D. A = IRt.

X A ge A Ia X + U oo o ea £ SN S T S
Cdu 4 :Po6i voi mot day dan, thuong so i gitra hi¢u dién thé U dat vao hai dau day dan va

cudng do dong dién I chay qua day dan d6 c6 tri so:
A. ti 1¢ thuan v6i hiéu dién thé U. C. khéng doi.
B. ti 1¢ nghich v6i cuong d6 dong dién L. D. ting khi hiéu dién thé U tang.
II. PHAN TU LUAN: ( 8 diém).
Caul: (2 dlem)
a) Phét biéu dinh luat Om.
b) Viét hé thirc cta dinh luat Om, chi 10 cdc dai lugng c6 trong hé thurc.
Cau 2: (2 diém) Mot doan mach gom 3diéntré 12: R, =3Q,R=5Q,R; =7Q, duoc mic ndi
tiép voi nhau. Hiéu dién thé giira hai dau doan nay 1a U = 6V.
a) Tinh dién tr¢ tuong duong cua doan mach nay.
b) Tinh hiéu dién thé U, giita hai dau dién tré Rs.
Cdu 3: (4 diém) Mot bép dién c6 ghi 220V — 1000W duogc st dung voi hiéu dién thé 220V dé
dun s6i 2,51 nudc tir nhiét do ban du 12 20°C thi mat mot thoi gian 12 14 phiit 35 gidy.
a) Tinh hiéu suat ciia bép. Biét nhiét dung riéng cua nudc 4200J/kg.K
b) M01 ngay dun s6i 51 nude véi didu kién nhu néu trén thi trong 30 ngay s€ phai tra bao nhiu
tién dién cho viéc dun nude nay?. Cho rang gid mdi kW.h 12 800 ddng.
BAI LAM :
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PAP AN VA BIEU DIEM

LPhén tric nghiém (2 diém).

MaJi ciu ding khi khoanh tron dugc 0,5 diém:
Caul: B Cau3:D
Cau2: A Cau4:C

IL. Phén tu ludn : (8 diém)

Cau 1 : (2 diém).

+ Phit biéu dinh luat Om: Cudng d6 dong dién chay qua diy dan ty 1¢ thuan véi hiéu dién thé dat

vao hai ddu day dan va ty 1& nghich véi dién tré cua diy. (1 diém)

U

+ Hé thuc cua dinh luat: I= - ( 1 diém)
Cau2: (2 ’diém):
Tém tit: Gidi

R1=3.Q.,R2=5.Q.,R3=7Q
U=6V.

a) Ry="7?
b) Us=? (0,25 diém)
Cau 3 : (4 diém).

Tom tat
U,=220V.
P = 1000W
U =220V

V=12,51 = m = 2,5kg
t°; =20°C; %= 100°C
t = 14phiit 35gidy = 875s.

¢ =4200J/kg.K

a) H\:‘?
b) V=51 = m = 5kg

t = 14phit 35giay = 875s trong 30 ngay

1kWh = 800ddng

Tinh T = ? (0,25 diém)

a) Pién tr¢ tuong tuong ctia doan mach la:

Ru=R +R, +R;= 3+5+7=15(Q) (0,75 diém)

b) Cuong d6 dong dién chay trong mach la:
U 6

I=—=—=04(A 0,5 dié
Ro15 0 (A) | ( iém)

+ Hiéu dién thé hai dau R; la: .
U;=1R;=0,4.7 =2,8 (V). (0,5 diem)

Gidi
a) Nhi¢t luong can thiét dé dun soi 2,51 nude 1a:
Q;=m.c. (t% - %) = 2,5.4200.(100 — 20)

= 840000(J) (0,75 diém)
+ Nhiét luong am toa ra la: )
Qqp = P.t=1000. 875 = 875000 (J) (0,75 diem)
+ Hiéu suat bép la:
i =2 1009 = 340000 _gcq (0,75 diém)
, 875000
b) Dién nang ti€u thu trong 30 ngay la:
A =P.t.2.30 = 1000.875.2.30. )
= 52500000 (J) =14,6 (kWh) (0,75 diem)

Tién dién phai tra : T = 14,6.800 = 11677 (dong)
(0,75 diém)



